Урок-игра по английскому языку для учащихся 5 класса «Поздравление с праздником»

Цели урока

Образовательные: совершенствование лексических навыков по теме; развитие речевых умений (говорение, письменная речь); активизация грамматических  навыков по теме «The Present Simple»
Развивающие: развитие критического мышления учащихся, развитие языковой догадки
Воспитательные: воспитание толерантного отношения к культуре стран изучаемого языка; поддержание интереса к изучению иностранного языка; привитие уважения друг к другу
Оснащение мероприятия и дидактические материалы: открытки с поздравлениями, изображения праздничных событий , карточки с заданиями игры, аудиозапись
Используемые приёмы и технологии: приёмы развития критического мышления «Прогноз», «Шестиугольные кластеры», «РАФТ», «ПОПС-формула», «Фишбоун»
	

	Ход мероприятия


	1.Начало мероприятия

1.Приветствие учителя 

2.Организационно-мотивационный
	Наладить взаимодействие с учащимися; пробудить интерес
Ввести учащихся в атмосферу иноязычного общения

Подвести учащихся к теме урока
	Good morning, dear children!

I’m very glad to see you! How are you? 

Look at the board and guess what the title of our lesson is. Today we’ll have a very unusual lesson. We’ll play!
	Ученики приветствуют учителя;

отвечают на вопросы;

 догадываются о теме урока-игры

	3.Целеполагание
	Настроить учащихся на активную работу; мотивировать их познавательную деятельность
	Our aim today is to learn more about congratulations on holidays. During the lesson you are to solve puzzles and help a nice hero to get to our country.
	Ученики слушают учителя, определяют цели  урока


	        2. Основная часть

1)Начало урока-игры
Игра «Угадай»
	Актуализировать имеющиеся у учащихся знания по теме
	Now it’s time to start our game! Let’s divide into two teams.

I think you want to know what holiday we`ll focus on today. Before it let’s revise the holidays that you know. You have prepared the riddles about different holidays. Present your riddle but do not show the picture! The other team will guess. Your team will get one point for each presentation!

Now listen to my riddle and say what holiday will be the main today!: 
There are a lot of street parades on this holiday in Africa. In Britain people put an angel on the top of the tree…

This holiday is connected with religy.

	Учащиеся делятся на две команды. Называют праздники, пытаются догадаться, какому празднику посвящена игра. Затем представляют свои праздники, не показывая картинку. Команда соперников должна догадаться по описанию о каком празднике идёт речь.

Учащиеся догадываются по описанию о каком празднике идёт речь. Команда, которая разгадала загадку, получает 1 балл+0.5 балла за скорость.

	2) Кроссворд «The country, where the holiday appeared»
	Развивать речевые умения (говорение, письменная речь); совершенствовать лексические навыки по теме проанализировать предстоящую деятельность
	Look at the next task! There are so many continents and countries! But we will know where Christmas appeared! Let’s solve the crossword!

1.Children hang Christmas stockings over the …
2.People … Christmas cards to their friends and relatives.
3.People sing Christmas…
4.People put an… on the top of the tree.
5.Santa Claus puts…into Christmas stockings.
6.People hang ornaments, tinsel and…on the tree.
You we’ll get 4.5 points for this task! We’ve passed this task of the quest and get the second big letter(E)
	Второе задание урока- игры предполагает решение кроссворда командами класса с целью узнать место(страну) появления главного праздника. За выполнение этого задания учащиеся получают 4.5 балла= 0.5 балла за скорость.

	3)  Кластер «Волшебная рыбка»


	Совершенствовать фонетические навыки учащихся
Совершенствовать лексические навыки по теме
Познакомить учащихся с символами Рождества
	Dear boys and girls! Look at the picture, please! What do you see? Yes, it`s a fish- the symbol of Christianity. On the bones of the fish there are words-symbols of Christmas. You are to match the words and their transcription.  Write the words on the upper bones of the fish.(bells, wreaths, angels, star, candles)

	Учащиеся получают следующее задание: помочь необычной рыбке(символу Христианства) разобраться со звуками и буквами. Учащиеся подбирают транскрипцию к словам-символам Рождества 2.5б 

балла+0.5балла за скорость.

	4) Пауза для релаксации
	Снять у учащихся эмоционального напряжения, предупредить перенапряжение глаз
	Now let’s have a rest!

Do exercises for your eyes!

Sing a song “Christmas”
	Учащиеся выполняют упражнения для глаз, поют песню «Рождество»

	5) «Башня желаний»

	Развивать речевые умения (говорение); совершенствовать навыки работы в группе)
	 Dear children, our Fish brought the congratulations on the holiday.Can you guess what are they? One by one take a “brick” of the tower. You will have half a minute to solve each item.
	Учащиеся расшифровывают пожелания, которые записаны на брусочках башни. За выполнение этого задания учащиеся получают 1 балла+0.5 балла за скорость.



	6) Шестиугольные кластеры

 «Christmas»
	Развитие умений чтения

Развивать критическое мышление учащихся
Систематизировать лексику по теме «Праздники»
	Dear children! You like puzzles as far as I know. You are going to match the clusters and fill in the blank cluster in your teams.
	Учащиеся в командах собирают шестиугольные кластеры. Заполняют пустое поле кластера. За выполнение этого задания команда получает 4 балл+ 0.5 балла за скорость.

	7) «Зашифрованное письмо»
	Развивать речевые умения (чтение); совершенствовать навыки работы в группе)
	Dear children! I got the letter from Santa Claus. But the tree monsters cut it into small pieces. Try to jigsaw it to make it readable.
	Каждая команда получает письмо, “разрезанное на несколько частей монстрами”. Участникам игры нужно восстановить письмо. (4 балла+ 0.5 б. за скорость)

	8) “Поздравление с праздником»
	Развивать речевые умения (письменная речь); совершенствовать навыки работы в группе)
	Dear participants! The last task for you will be to write a letter. Imagine that you are a hero and you need to congratulate another hero on Christmas. Work in groups (your teams)
	Учащимся предлагается написать письмо- от имени героя, используя слова-подсказки. (Технология «РАФТ»). За выполнение этого задания каждая команда получает 5.5 баллов+0.5 балла за скорость.



	3.Заключительная часть мероприятия

1)Разъяснение домашнего задания

2)Рефлексия

3)Подведение итогов
	Показать преемственность и взаимосвязь классной и домашней работы
Развивать у учащихся умения оценивать результаты своей учебно- познавательной деятельности
«ПОПС-формула»
Подвести итоги мероприятия;

дать оценку речевой деятельности учащихся;


	Now write down your hometask! You’re to write  a  letter to your pen-friend from another contry about Christmas in Belarus.
At the end of the lesson try to express your attitude to the topic discussed at the lesson:

I think task … is the most interesting, because…

For example…

So…

Thank you for your work today! 

Your marks today are…


	Учащимся предлагается написать письмо иностранному другу с поздравлением с праздником и информацией о праздновании Рождества в Беларуси.
Учащиеся высказывают своё мнение об уроке-игре с помощью приёма «ПОПС-формула» 

Учитель благодарит учащихся за работу, оценивает каждого


